



头眼 PHOTOSHOW

### 四川监狱里练瑜伽

6月18日下午,成都闷热难当,邛崃监狱的27名服刑人员却开始了舒缓轻松的改造方式——接受长达1个月的瑜伽培训。在邛崃监狱第一瑜伽班开班典礼上,监狱党委副书记、政委钟应鸣说,随着天气越来越热,服刑人员的情绪变得暴躁、易怒,在监狱推广瑜伽,既能强身更能“静心”,此举在四川省监狱系统尚属首次。图为服刑人员在练瑜伽。 IC图

### 新 | 闻 | 周 | 历 Newsweek

#### 全世界

- 6月14日 星期一 阿富汗发现“金山”  
美国政府高级官员透露,美在阿富汗发现价值近1万亿美元的未开采矿产资源,贫穷落后的阿富汗将来可能成为世界最重要的矿产中心之一。
- 6月15日 星期二 吉疆乱北上  
吉尔吉斯斯坦临时政府副总理阿坦巴耶夫警告,南部骚乱情况有“自南向北”蔓延趋势,但政府已经做好应对准备。
- 6月16日 星期三 印尼东部地震  
印度尼西亚东部巴布亚省附近海域发生里氏7.1级地震,造成两人死亡、两人重伤,几十座建筑物受损。
- 6月17日 星期四 捐出一半家产  
巴菲特和盖茨夫妇在过去的1年里与美国富人举行了一系列餐会,希望促使他们做出慈善承诺,并要求做出承诺的富人在有生之年捐献至少50%的财富。
- 6月18日 星期五 人狗遗产大战  
美国千万富婆盖尔·珀斯纳离开了人世,她将1130万美元的遗产留给了3条宠物狗!而她唯一的儿子只得到了100万美元!日前,儿子向法院提出起诉。
- 6月19日 星期六 也门情报机构遇袭  
一伙武装分子19日袭击了也门南部城市亚丁的情报机构大楼,造成3名也门安全部队成员死亡。

#### 全中国

- 6月14日 星期一 发改委证实调整电价  
国家发改委资源节约与环境保护司副司长李静介绍,发改委正在研究电价调整一事,但她没有透露何时出台方案。
- 6月15日 星期二 康定山体垮塌  
四川省甘孜藏族自治州康定县当日凌晨发生山体垮塌,共造成23人死亡,7人受伤,其中3人重伤。
- 6月16日 星期三 大亚湾没有核泄漏  
近日,有媒体发布有关大亚湾核电站发生核泄漏事件的报道,对此,中广核集团有关负责人接受采访时,否认大亚湾核电站发生核泄漏事故。
- 6月17日 星期四 太子奶创始人被调查  
太子奶创始人李途纯数日前被警方带走调查。据称,李途纯可能涉嫌非法吸收公共存款。
- 6月18日 星期五 “孙大圣”故里之争  
山西省委正着手开发建设“花果山孙大圣故里风景区”。近年来,国内文化学界对孙悟空的“户籍”问题一直争论不休。相继出现山东说、河南说、福建说、甘肃说、江苏连云港说和山西娄烦说等多种争端。
- 6月19日 星期六 南方继续遭遇强降雨  
我国南方持续出现强降雨过程,部分省份发生较严重的暴雨洪涝灾害。国家减灾委、民政部于19日11时紧急将国家救灾应急响应从四级提升至三级。

#### 全江苏

- 6月14日 星期一 高招录率将创新高  
江苏省教育考试院正式发布了今年全国高校在江苏的招生总计划。今年,江苏高招录率将继续攀升,有望达到78%。
- 6月15日 星期二 世界易经大会  
第十三回世界易经大会6月15日在无锡举行,来自海内外的500多名易经专家学者参加了大会。
- 6月16日 星期三 南京闹市现大坑  
南京长乐路与箍桶巷交界处突然发生路面塌陷,露出一个面积近四平方米、深度达到两米左右的大坑,疑是污水井漏水所致。
- 6月17日 星期四 地铁二号线“趴窝”  
南京地铁二号线在汉中门-大行宫运营区间的1412次列车因失电,在距离大行宫站5米多处停车。25分钟后故障排除,恢复运行。
- 6月18日 星期五 公租房建设要提速  
近日,住建部、发改委等6部门联合印发了《关于做好住房保障规划编制的通知》。南京市住建委相关人士表示,南京的住房保障工作一直在进行中,甚至有些是超前的。
- 6月19日 星期六 数百村民深夜逃离村庄  
南京六合区横梁街道一化工公司储油库,发生爆燃事故,导致一辆油罐车和车内的8吨成品油被烧毁。居住在油库附近的数百村民,担心油库发生爆炸,吓得连夜撤离村庄。快报记者 张本甫 整理

## 央行宣布进一步推进人民币汇率形成机制改革

### 头条 HEADLINE

新华社北京电 中国人民银行新闻发言人19日发表谈话表示,“进一步推进人民币形成机制改革,增强人民币汇率弹性”。根据国内外经济金融形势和我国国际收支状况,中国人民银行决定进一步推进人民币形成机制改革,增强人民币汇率弹性。

2005年7月21日起,我国开始实行以市场供求为基础、参考一篮子货币进行调节、管

理的浮动汇率制度。几年来,人民币汇率形成机制改革有序推进,取得了预期的效果,发挥了积极的作用。

在本次国际金融危机最严重的时候,许多国家货币对美元大幅贬值,而人民币汇率保持了基本稳定,为抵御国际金融危机发挥了重要作用,为亚洲乃至全球经济的复苏作出了巨大贡献,也展示了我国促进全球经济平衡的努力。

当前全球经济逐步复苏,我国经济回升向好的基础进一步巩固,经济运行已趋于平稳,有必要进一步推进人民币形成机制改革,增强人民币汇率弹性。

进一步推进人民币汇率

形成机制改革,重在坚持以市场供求为基础,参考一篮子货币进行调节。继续按照已公布的外汇市场汇率浮动区间,对人民币汇率浮动进行动态管理和调节。

当前我国进出口渐趋平衡,2009年我国经常项目顺差与国内生产总值之比已经显著下降,今年以来这一比例进一步下降,国际收支向均衡状态进一步趋近,当前人民币汇率不存在大幅波动和变化的基础。人民银行将进一步发挥市场在资源配置中的基础性作用,促进国际收支基本平衡,保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定,维护宏观经济和金融市场稳定。

### 天气 今天有雨 气温小降

今天开始,受到降水和云系变化影响,苏南气温开始下滑,最高气温将下滑6℃左右。今天,雨水将扑灭燥热的城市,南京最高气温回归到30℃以下。今天夜里,雨水将渐止,明后两天南京以多云为主。昨天白天,南京主城区艳阳高照,市民挥汗如雨,仿佛在过三伏天,最高气温达到了34.6℃,是今年入夏以来的最高温度。

入梅以来,江苏多地迎来了强对流天气的洗礼,但是南京躲开了雨水的袭击。气象专家表示,入梅后降雨以局部性为主,没有覆盖全省,但强度较大,来势汹汹。快报记者 孙羽霖

### 南京三日天气

今天 白天多云转阴有阵雨或雷雨,局部大雨,24℃~29℃  
明天 多云,22℃~31℃  
后天 多云,局部有时阴有阵雨或雷雨,23℃~32℃

### 财经 皖新传媒收购江苏大众书局

新华社南京电 皖新传媒19日发布公告称,公司已与鸿国实业集团达成合作意向,双方拟共同设立新公司,并以该公司名义收购鸿国实业旗下的江苏大众书局有效的经营性资产及图书业务,以此实现在沿海发达地区的低成本扩张。

大众书局由鸿国实业集团与其控股子公司江苏鸿国

文化产业有限公司共同投资设立,其中鸿国实业持股50.45%股权。

皖新传媒的公告显示,大众书局目前在南京、连云港、扬州和上海拥有8个图书卖场,总营业面积约2.5万平方米。大众书局还拥有新闻出版总署核准的“图书总发行权”和“全国连锁经营权”。

### 国际 欧莱雅继承人状告女儿

新华社巴黎电 全球最大化妆品企业欧莱雅集团继承人、法国亿万女富豪贝当古夫人18日以非法窃听、作伪证等罪名把女儿梅耶尔告上法庭。

案件涉及的谈话内容是2009年至2010年期间,在贝当古夫人的私人宅邸录下的。根据录音内容,贝当古夫人可能涉嫌在瑞士拥有未经

申报的银行账户,其总额约为8000万欧元。这些秘密录音被女儿梅耶尔交给警方后,警方已于几天前开始就录音中提到的涉嫌违法内容展开调查。

贝当古夫人现年87岁,是欧莱雅集团创始人之女,据《福布斯》2009年全球富豪榜数据,其财富总额约为200亿美元。